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Συνάδελφοι,
 
Οι αλλαγές που επιφέρει γύρω μας η «οικονομική τους κρίση» δεν έχουν προηγούμενο.
Οι μισθοί μας έφτασαν σε επίπεδα 2004, ο Υπουργός Δικαιοσύνης, έθεσε και πάλι θέμα
ωραρίου, όπως και κάποιοι προκάτοχοί του, αλλά τελικά στο νομοσχέδιο που
παρουσίασε δεν αναφέρει τίποτα. O Γενικός Γραμματέας, με εντολή Υπουργού έπρεπε
να έχει ήδη ανακαλέσει τις εφεδρείες, αλλά οι υπηρεσιακοί παράγοντες ενεργούν
αυτόβουλα, χωρίς να λαμβάνουν υπόψη τις προθέσεις (τουλάχιστον στα λόγια) της
πολιτικής ηγεσίας, η αρμόδια Γενική Διευθύντρια του Υπουργείου, έχει υποκαταστήσει
όλη την ηγεσία και ενεργεί σε κάθε περίπτωση, σε βάρος του κλάδου και των
συναδέλφων, η αρμόδια υπηρεσία οικονομικών του Υπουργείου  προχώρησε σε
«μισθολογική κατάταξη» χωρίς αυτό να έχει γίνει από το καθ΄ ύλην αρμόδιο τμήμα,
στερώντας μας μάλιστα (στην παρούσα χρονική στιγμή) και την δυνατότητα
προσφυγής κατά της όποιας κατάταξης και γενικότερα κατά του Ν.4024/11 (κατά
κόσμο Φτωχολόγιο), που όμως η προσφυγή και αγώνας κατά αυτού δεν έχει αρχίσει
ακόμη. Από την άλλη, κάποιοι Υπηρεσιακοί παράγοντες του Υπουργείου έφτασαν σε
σημείο να λένε σε συναδέλφους, που έχουν τεθεί σε καθεστώς προσυνταξιοδοτικής
εφεδρείας, ότι … «δε μας νοιάζει τι λένε οι συνδικαλιστές σας, εμείς εφαρμόζουμε το
νόμο…», ενώ ήταν μπροστά στη συζήτηση με τον Υπουργό και έλαβαν ρητή εντολή
ανάκλησης των διαπιστωτικών πράξεων.
 
Η ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης, μάλλον δεν έχει επαφή με την κοινωνία, ούτε
με το χώρο της Δικαιοσύνης και των Δικαστικών Υπηρεσιών, ενώ γνωρίζουν τα κενά,
ενώ γνωρίζουν τι αποτελέσματα θα έχουν οι πολιτικές τους, σφυρίζουν αδιάφορα και
σε λίγο θα μας πουν ότι δεν γνωρίζουν ότι υπάρχει έτοιμη «δεξαμενή»
νέων δικαστικών υπαλλήλων, αφού είναι ανοιχτός ο πίνακας επιτυχόντων από το
διαγωνισμό του 2009, που αριθμεί 285 άτομα με θέληση για εργασία, ταυτόχρονα κι
ενώ οι πολιτικές τους διέλυσαν τις δικαστικές υπηρεσίες, επιχειρούν να ταλαιπωρήσουν
τον Ελληνικό λαό, στέλνοντας με νόμο, δικαστηριακή ύλη στα υπολειτουργούντα και
χωρίς Ειρηνοδίκες και Δικαστικούς Υπαλλήλους Ειρηνοδικεία, αδιαφορώντας για τα
προβλήματα που θα δημιουργήσουν. Όμως η ηγεσία του Υπουργείου και οι αρμόδιοι
Υπηρεσιακοί παράγοντες δε σέβονται ούτε δικαστικές αποφάσεις, αφού παρά τις περί
του αντιθέτου προσωρινές διαταγές Διοικητικών Εφετείων που απαγόρευσαν τις
εφεδρείες, μάλιστα, κοινοποίησαν μετά την επίδοση σ΄αυτούς των προσωρινών
διαταγών, διαπιστωτικές πράξεις εφεδρείας σε συναδέλφους που είχαν «δικαστική
προστασία». Ο Υπουργός και ο Γενικός Γραμματέας, άλλα λένε στις επαφές μας μαζί
τους κι  άλλα κάνουν μετά, όμως οι δικαστικοί υπάλληλοι έχουν και μνήμη και κρίση.
Πιο συγκεκριμένα οι αθετήσεις του Υπουργού Δικαιοσύνης είναι οι παρακάτω: Ο
Υπουργός υποσχέθηκε στο Δ.Σ της ΟΔΥΕ, ότι θα συμπεριλάβει το Ν.
2812/2000 αυτούσιο, και με τη βαθμοδοσία, στο προεδρικό διάταγμα, αλλά δεν το
έπραξε και έβαλε μόνο ορισμένα άρθρα. Ενώ υποσχέθηκε ότι για το ωράριο θα
συζητήσει πρώτα με την ΟΔΥΕ, την αμέσως επόμενη μέρα ανακοίνωσε, σε συνέντευξη
τύπου, ότι θα επεκτείνει το ωράριο. Ενώ έχει δεχτεί την ιδιαιτερότητα των Δικαστικών
Υπαλλήλων γίνεται ο νεκροθάφτης του κλάδου. Ενώ δεσμεύτηκε ότι θα πάψει την
εφεδρεία και θα ανακαλέσει τις πράξεις, γίνεται δέσμιος κάποιων υπηρεσιακών
παραγόντων, οι οποίοι διακατέχονται από εμπάθεια για τον κλάδο μας και αντί να τους
απομακρύνει από την αρμοδιότητά τους αυτή, τους ανακηρύσσει τιμητές της
νομιμότητας. Λησμονεί ότι εμείς θα υπηρετήσουμε αυτόν τον κλάδο για πολλά χρόνια
ακόμα ενώ γι΄αυτόν η καταστροφική του δράση έχει ημερομηνία λήξης.
 
Συνάδελφοι, όταν ο έχων την ευθύνη για την τήρηση του Συντάγματος κωφεύει στις
παραβιάσεις του και δεν πράττει τίποτε για την αποκατάσταση της νομιμότητας, πως
είναι δυνατόν να υπάρξει ευνομούμενο κράτος; Θα πρέπει αυτοί οι κύριοι να
καταλάβουν ότι εμείς θα είμαστε και αύριο στο χώρο, ενώ αυτοί σε λίγους μήνες θα
είναι παρελθόν και μάλιστα μαύρο, οι μέρες τους είναι λίγες στο Υπουργείο, όπως και
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στο φώς της δημοσιότητας, οι Δικαστικοί Υπάλληλοι και η Ελληνική κοινωνία θα τους
στείλουν εκεί που τους αξίζει.
 
Συνεχίζουμε τις προσπάθειες μας σε κάθε μέτωπο, (κόμματα, βουλευτές, πρόσωπα) για
την δικαίωση του χώρου μας και της ιδιαιτερότητας μας, δε σταματάμε τον αγώνα σε
κάθε μέτωπο, δεν πρόκειται να σταματήσουμε  μπροστά σε κανένα εμπόδιο.
Συνεχίζουμε τον αγώνα για το σήμερα και το αύριο, συνεχίζουμε με μία φωνή και με
όλη μας τη δύναμη. ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΜΑΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΤΗ ΔΩΡΙΖΟΥΜΕ ΣΕ
ΚΑΝΕΝΑΝ.
 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ, ΑΓΩΝΑΣ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ
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Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
 

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


